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Ass.  

Senhor Presidente, 

REQUERIMENTO N.° 084/2025 

"Solicita informações sobre 
as obras que estão sendo realizadas 

no local conhecido como Alto do Cristo." 

0 Vereador que o presente subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem 

respeitosamente requerer, após ouvido o Plenário, que seja enviado pedido de informações à Prefeitura 

Municipal de Engenheiro Paulo de Frontin-RJ e à Secretaria Municipal de Obras, para que prestem as 

seguintes informações: 

• Quais as obras que estão sendo realizadas no local conhecido como Alto do Cristo? 

• Qual o valor total destinado ou estimado para a execução destas obras? 

• Qual a previsão oficial para a conclusão das obras? 

• Qual a origem dos recursos utilizados (próprio município, convênios estaduais, federais, emendas 

parlamentares ou outros)? 

§ 1° Caso a Prefeitura Municipal ou a Secretaria Municipal de Obras não sejam diretamente responsáveis 

pela execução das obras, fica solicitado que sejam tomadas as providências cabíveis para que os 

responsáveis (Governo do Estado, Governo Federal, ou terceiros) sejam oficiados a fim de fornecer as 

informações requeridas, de modo a garantir a devida transparência e o acesso às informações públicas. 

JUSTIFICATIVA 

0 Alto do Cristo é um dos principais pontos turísticos, culturais e religiosos de Engenheiro Paulo de 

Frontin-RJ. Diante das obras em andamento no local, é essencial que o Poder Público esclareça à população 

sobre a natureza da intervenção, os recursos empregados e o prazo previsto para a conclusão, possibilitando 

o acompanhamento e a fiscalização dos atos administrativos e garantindo a transparência na gestão pública. 

Plenário Jauldo Gomes  Balthazar,  28 de abril de 2025. 

b/L.0L, 
GABRI L DA SILVA LOURENÇO 

Vereador Autor 

Endereço: Praça Nelson Salles, s/n2  — 22  piso, Centro, Engenheiro Paulo de Frontin/RJ, CEP.: 26.650-000. 
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